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THÔNG BÁO

Tuyển dụng viên chức năm 2020


Căn cứ Nghị định số 29/2012/NĐ-CP ngày 12/4/2012 của Chính phủ về tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức;


Căn cứ Nghị định số 161/2018/NĐ-CP ngày 29/11/2018 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số quy định về tuyển dụng công chức, viên chức, nâng ngạch công chức, thăng hạng viên chức và thực hiện chế độ hợp đồng một số loại công việc trong cơ quan hành chính nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập;

Căn cứ Thông tư số 15/2012/TT-BNV ngày 25/12/2012 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ hướng dẫn về tuyển dụng, ký kết hợp đồng làm việc và đền bù chi phí đào tạo, bồi dưỡng đối với viên chức;


Căn cứ Công văn số 1031/VP-HCQT ngày 26/5/2020 của Văn phòng UBND tỉnh về việc phê duyệt Kế hoạch tuyển dụng viên chức năm 2020 của Trung tâm Hội nghị và Nhà khách Trà Vinh;


Trung tâm Hội nghị và Nhà khách Trà Vinh thông báo tuyển dụng viên chức như sau:

1. Điều kiện đăng ký dự tuyển:

a) Điều kiện chung:

Người có đủ các điều kiện sau đây không phân biệt dân tộc, nam nữ, thành phần xã hội, tín ngưỡng, tôn giáo được đăng ký dự tuyển:

- Có quốc tịch Việt Nam và cư trú tại Việt Nam.

- Có tuổi đời từ 18 tuổi trở lên.

- Có lý lịch rõ ràng.

- Có bằng tốt nghiệp đại học trở lên.
- Đủ sức khoẻ để thực hiện công việc hoặc nhiệm vụ.

- Đủ năng lực hành vi dân sự hoặc không bị hạn chế năng lực hành vi dân sự theo quy định của pháp luật.

- Người đăng ký dự tuyển viên chức chỉ được đăng ký dự tuyển một nguyện vọng vào một chỉ tiêu chuyên môn tại một đơn vị.

b) Điều kiện cụ thể:

Xét tuyển 01 vị trí việc làm điều kiện cụ thể như sau:

- Tốt nghiệp Đại học Kinh tế chuyên ngành kế toán hoặc tương đương.
- Có trình độ Anh văn từ B trở lên.

2. Hồ sơ đăng ký dự tuyển:
- Phiếu đăng ký dự tuyển ban hành kèm theo Nghị định số 161/2018/NĐ-CP ngày 29/11/2018 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số quy định về tuyển dụng công chức, viên chức, nâng ngạch công chức, thăng hạng viên chức và thực hiện chế độ hợp đồng một số loại công việc trong cơ quan hành chính nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập (đính kèm mẫu Phiếu đăng ký dự tuyển).

- Đơn xin việc viết tay.

- Bản sơ yếu lý lịch tự thuật có xác nhận của cơ quan có thẩm quyền trong thời hạn 06 tháng, tính đến ngày nộp hồ sơ dự tuyển.
- Bản sao các văn bằng, chứng chỉ và kết quả học tập theo yêu cầu của vị trí dự tuyển, được cơ quan có thẩm quyền chứng thực.

- Giấy chứng nhận sức khỏe còn giá trị sử dụng do cơ quan y tế đủ điều kiện được khám sức khoẻ chứng nhận theo quy định.

3. Nội dung và hình thức xét tuyển:
- Xét kết quả học tập bao gồm điểm học tập và điểm tốt nghiệp của người dự tuyển.

- Kiểm tra, sát hạch thông qua phỏng vấn hoặc thực hành về năng lực trình độ chuyên môn, nghiệp vụ của người dự tuyển.

4. Thời gian nhận hồ sơ: Từ ngày 15/6/2020 đến ngày 15/7/2020.
5. Địa điểm nhận hồ sơ: Bộ phận HC-QT-TV; Trung tâm Hội nghị và Nhà khách Trà Vinh. Số 25, Võ Nguyên Giáp, Khóm 6, Phường 7, TPTV, tỉnh Trà Vinh.
Chi tiết liên hệ. Trung tâm Hội nghị và Nhà khách Trà Vinh. Số 25, Võ Nguyên Giáp, Khóm 6, Phường 7, TPTV, tỉnh Trà Vinh Điện thoại: 02946507878./.
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